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2019 English Summer Camp 報告書 

 

報告者（引率）  大橋 清美  水野 純次 

 

 

 希望者を対象に、次の日程でイングリッシュサマーキャンプを実施した。 

 

旅行日程：8月 7日(水) ～8月 9 日(金) 2 泊 3日 

実施場所：鈴鹿青少年センター 

参加人数：68名（1年生 66名 2 年生 2名） 

研修費用：1人 39,000 円 

交通手段：大型バス 2台 

  旅行手配：株式会社ISA東海支社 

 

 

(1) スケジュール 

１日目 

11:00 施設到着 Arrive 

11:15 Orientation / Lunch 

13:00 英語活動＜Introduction＞ 

14:00 英語活動＜Orientating＞ 

15:00 英語活動＜Note Taking＞ 

16:00 英語活動＜Presentation 1＞ 

 

 

17:00 Dinner 

18:00 英語活動＜Presentation 2＞ 

19:00 英語活動＜Fun Activities 1＞ 

21:00 Bath time 

22:20 Leader Meeting 

22:30 消灯・就寝 Bed Time 

 

２日目 

6:00 起床 Wake Up 

6:30 Radio Gymnastic 

6:45 Breakfast 

8:30 英語活動＜Presentation 3＞ 

9:30 英語活動＜Speaking＞ 

10:30 英語活動＜Presentation 4＞ 

11:30 Lunch 

12:30 英語活動＜Discussion 1＞ 

 

13:30 英語活動＜Discussion 2＞ 

14:30 英語活動＜Fun Activities 2＞ 

15:30 英語活動＜Skit 1＞ 

17:00 Dinner 

18:30 Campfire 

20:30 Leader Meeting 

21:00 Bath time 

22:30 消灯・就寝 Bed Time 

 

３日目 

6:00 起床・清掃 Wake Up & Clean Up 

6:30 Radio Gymnastic 

6:45 Breakfast 

7:30 清掃 Cleaning Up Check out 

8:30 英語活動＜Skit 2＞ 

 

 

10:00 英語活動 

＜Final Skit Presentation＞ 

11:25 Closing Ceremony 

11:30 Lunch 

13:00 施設出発 Departure 
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(2)今までの参加状況                   ※はオーストラリアへ夏季留学がある年 

 全体 1 年 2 年 

合計 男 女 男 女 

2014 年※ 56 名 14 名 29 名 8 名 5 名 

2015 年 52 名 12 名 21 名 10 名 9 名 

2016 年※ 49 名 10 名 25 名 2 名 12 名 

2017 年 73 名 16 名 45 名 4 名 8 名 

2018 年※ 57 名 23 名 25 名 6 名 3 名 

2019 年 68 名 27 名 39 名 0 名 2 名 

 

(3)３日間の紹介 
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(4) アンケート結果 

回答者

不完全回答者

Q1. プログラム全体への満足度 Q2. 講師全体への満足度

非常に満足 40 [59.7%] 35 [62.5%] 非常に良い 59 [88.1%] 45 [62.5%]

満足 27 [40.3%] 21 [37.5%] 良い 8 [11.9%] 26 [36.1%]

期待したほどではない [0%] 0 [0%] あまり良くない [0%] 1 [1.4%]

不満足 [0%] 0 [0%] 良くない [0%] 0 [0%]

英語に自信が持てるようになった 海外に行ってみたくなった

英語をもっと勉強したい 世界の様子に関心を持つようになった

英語を話すのが楽しいと思うようになった 日本のことをもっと世界に伝えたくなった

外国の人と積極的にコミュニケーションできるようになった

将来の夢や目標を持つための参考になった

Q3. 英語のどの力が伸びたと思いますか？

リーディング力 6 [9.1%] 5 [9.1%] プレゼンテーショ ンができるようになった 13 [19.7%] 7 [12.7%]

リスニング力 55 [83.3%] 35 [63.6%] ディベートができるようになった 4 [6.1%] 1 [1.8%]

スピーキング力 44 [66.7%] 32 [58.2%] 単語・イディオムが増えた 7 [10.6%] 12 [21.8%]

ライティング力 6 [9.1%] 12 [21.8%] 発音が向上した 15 [22.7%] 16 [29.1%]

スピーチができるようになった 17 [25.8%] 15 [27.3%]

Q4. 今回の授業で、特に受けてよかったと思うものは何ですか？

講師出身国について 30 [45.5%] 15 [27.3%] アウトドアアクティビティ・スポーツタイム 24 [36.4%] 20 [36.4%]

英会話・スピーキングトレーニング 31 [47%] 22 [40%] ゲーム 46 [69.7%] 27 [49.1%]

発音トレーニング 7 [10.6%] 5 [9.1%] フリーディスカッション 9 [13.6%] 13 [23.6%]

リスニングトレーニング 13 [19.7%] 6 [10.9%] ボキャブラリービルディング 3 [4.5%] 1 [1.8%]

プレゼンテーション(スピーチ) 28 [42.4%] 19 [34.5%] 異文化理解(ボディランゲージなど) 14 [21.2%] 12 [21.8%]

ディベート 14 [21.2%] 4 [7.3%] ライティング 5 [7.6%] 1 [1.8%]

スキット作り 19 [28.8%] 16 [29.1%] 役立つ英語表現(クラ スルームイ ングリッシュ) 11 [16.7%] 12 [21.8%]

最終発表とその練習 24 [36.4%] 12 [21.8%]

Q5. またこのようなプログラムに参加したいですか？

とてもそう思う 29 [43.9%] 20 [36.4%]

そう思う 31 [47%] 31 [56.4%]

どちらかといえば思わない 7 [10.6%] 3 [5.5%]

そう思わない 0 [0%] 1 [1.8%]

Q6. 今後、どの力をもっと伸ばしたいですか？

リーディング力 2 [3%] 1 [1.8%] スピーチ 3 [4.5%] 4 [7.3%]

リスニング力 14 [21.2%] 16 [29.1%] プレゼンテーション 4 [6.1%] 1 [1.8%]

スピーキング力 32 [48.5%] 31 [56.4%] ディベート 4 [6.1%] 1 [1.8%]

ライティング力 6 [9.1%] 1 [1.8%] 単語・イディオム 2 [3%] 1 [1.8%]

2019
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1

2018
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2

2019[%] 2018[%]

【プログラムに参加して自分の中で変わったこと】

2019[%] 2018[%]
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【英語力についての成長実感】
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[ISA集計]  
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(5) 生徒の感想（抜粋） 

１．一番印象に残った活動とその理由 

 スキット：ランダムで組まれたメンバーと、どんな内容にするか、どんな英語を使うか

を話し合って決められたのが楽しかった。台本を覚えたり、小道具を自分たちで作った

りして印象に残っている。達成感があった。 

 キャンプファイアー：日本とは違うアクティビティーやダンスをして楽しかった。 

 キャンプファイアー：焼きマシュマロがおいしく、みんなと仲良くなれた。 

 クラス活動：ゲームで他の人と話すきっかけができ、英語を学びながら楽しめたから。 

 クラス活動：留学生や先生とたくさん話せたこと。英語を学ぶのには外国人と話をする

ことが一番だと思うし、自分の英語力を試すこともできた。留学生との交流も思い出に

なった。 

２．参加して良かったと感じた出来事 

 友だちが増えたし、より深い交流を持てるようになった。 

 最初は先生たちの言っていることが全然わからなかったけれど、何回か聞き直す中で少し

ずつわかるようになっていった。ついつい英語で返事したりしゃべったりすることがあり、

環境って大切なんだと思った。 

 （自分では意味不明だと思っていた）英語がつうじたこと 

 （少しだけ）英語が好きになれた。 

３．来年、参加したい人へのメッセージ 

 最初は不安だろうけど、楽しい思い出になったのでぜひ参加してみてください。 

 「難しそう」「面倒くさそう」と思っている人へ。楽しく英語をこんなに使って遊べるのは

すごい！３日間あっというまだから、ぜひ参加してみて！ 

 「英語が苦手」「英語が楽しくない」という人ほど参加してほしい。 

 自分は英語が嫌いで、話せなくてつらい思いもしたけれど来て良かった。文じゃなくても、

上手に話せなくてもなんとかなるよ。 

 行くまでが嫌で行った後は楽しい。 

４．その他、サマーキャンプの感想（役に立った内容、今後に生かしたいこと、改善すべき部分など）

役だったと思う内容や今後に生かしたいこと 

 冷房はかけすぎると寒いし、ベッドの上下で温度差があるから注意 

 外での活動が大変だった。 

 英語が苦手だから、英語と関わることはないと思っていたが、今は英語に関わる仕事に興味

が出てきた。 

 講師の先生方の飽きさせない努力がすごいと思った。自分の、人を飽きさせない話をできる

ようになりたいと思った。 

 楽しかったので、あと１日、２日くらいしていたかった。 

改善してほしいと感じた点 

 ２日目の夜は劇の内容を考えていたが、劇の準備時間が短かった。 

 スキット発表のテーマをもっと増やしてほしい。 


